



Cesta na Fužine 1, 8233 Mirna

ZAPISNIK

3. seje sveta staršev, ki je bila 17. junija 2015, ob 17. uri v zbornici OŠ Mirna

PRISOTNI:

Predstavniki: 1. razred – Grega Kraljevski, 2. a razred – Robert Gazvoda (prišel ob 17.10 uri), 2. b razred – Joško Dim, 3. a razred - Nataša Nagode, 3. b razred – David Jerič, 7. a razred – Izidora Hruševar, 8. razred Andreja Perc, predstavnica OE OŠŠP – Marjeta Kotar

Predstavniki vrtca Deteljica Mirna: Bojana Rebolj (Žogice), Dunja Blažič (Pike), Eva Šebijan (Rožice), Katarina Tomšič (Barvice), Anita Kos (Gumbi);

Delavki iz kolektiva OŠ Mirna: ravnateljica OŠ Mirna Anica Marinčič in pedagoški vodja OE OŠPP Melita Lekše.

ODSOTNI:

Predstavniki: 4. razred – Marko Petje, 5. razred – Mateja Dim Višček (se je opravičila), 6. razred – Saša Herman, 7.b razred – Vanja Bajc, 9. razred – Jože Vidrih, Klobuki – Maja Petran, Sončki - Mateja Zorman.

DNEVNI RED:

1. Ugotovitev sklepčnosti in sprejem dnevnega reda
2. Potrditev zapisnika 2. redne seje sveta staršev
3. Potrditev učbenikov in delovnih zvezkov za šolsko leto 2015/2016
4. Vzgojni načrt
5. Vprašanja, pobude, mnenja
6. Razno

K TOČKI 1

Predsednica sveta staršev ga. Bojana Rebolj je pozdravila vse navzoče in ugotovila sklepčnost. Predsednica je podala na glasovanje predlagani dnevni red in zapisnik 2. redne seje sveta staršev, ki je bil vsem predstavnikom predhodno posredovan preko elektronske pošte.

Sklep 1: Ugotovi se, da je svet staršev sklepčen in so izpolnjeni pogoji za nadaljevanje seje.

Sklep 2: Predlagani dnevni red je soglasno sprejet in potrjen.

Sklep 3: Zapisnik 2. redne seje sveta staršev z dne 24.3.2015 je soglasno potrjen in sprejet v predlaganem zapisu.

K TOČKI 2

Predsednica sveta staršev je na kratko predstavila sklepe 2. redne seje sveta staršev z dne 24.3.2015 in ugotovila, da so realizirani.

K TOČKI 3

Predsednica je predala besedo ravnateljici ga. Marinčič, ki je na kratko podala informacijo, da so aktivni potrdili izbor učbenikov in delovnih zvezkov, ki jih bodo učenci potrebovali v naslednjem šolskem letu. Starši so bili že na zadnjem roditeljskem sestanku seznanjeni z informacijami, katere učbenike in delovne zvezke bodo otroci potrebovali v naslednjem šolskem letu. Podala je informacijo, da so vsi učbeniki in delovni zvezki bili potrjeni tudi s strani staršev. Predstavljeni so bili tudi dnevi dejavnosti in višina stroškov, ki bodo povezani z njimi.

Sklep 4: Svet staršev OŠ Mirna daje soglasje za skupno nabavno ceno delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za šolsko leto 2015/2016.

K TOČKI 4

Predsednica je predala besedo ravnateljici ga. Marinčič in jo prosila za obrazložitev, v kakšnem obsegu in kakšni obliki strokovni delavci zavoda lahko posežejo v osebno integriteto učenca in opravijo osebni pregled učenčeve šolske torbe in oblačil. Vprašanje je bilo izpostavljeno na prejšnji seji v zvezi z obravnavo Vzgojnega načrta.

Ravnateljica je podala obrazložitev, da je s strani Ministrstva prejela odgovor, da učitelj lahko opravi osebni pregled učenčeve šolske torbe in oblačil, če ta poseduje sredstva za poživljanje. Po nasvetu policije, pri kateri je ravnateljica tudi iskala ustrezna pojasnila, je najbolje, da se pregled opravi v navzočnosti dveh prič.

Sklep 5: Svet staršev se je seznanil z mnenjem Ministrstva v zvezi z odprtim vprašanjem s prejšnje seje glede predlaganih sprememb Vzgojnega načrta in predlagal, da se v smislu podane obrazložitve tudi vključi v Vzgojni načrt.

K TOČKI 5 IN 6

Ravnateljica je podala informacijo, da so učenci 6. in 9. razreda pri vseh predmetih, ki so bili predmet nacionalnega preverjanja znanja, presegli slovensko povprečje.

Navedla je rezultate preverjanj, in sicer:

6. razred

Predmet	Slovensko povprečje	Rezultati učencev
Slovenski jezik	49,47 %	61,37 %
Angleški jezik	51,04 %	55,48 %
matematika	50,85 %	60,21 %

9. razred

Predmet	Slovensko povprečje	Rezultati učencev
Slovenski jezik	58,62 %	60,23 %
matematika	56,96 %	61,00 %
Tehnika in tehnologija	55,98 %	57,39 %

Dodatnih predlogov in vprašanj ni bilo.

Predsednica je sejo zaključila ob 17.20.

Zapisala

Andreja Perc



Predsednica sveta staršev

Bojana Rebolj